



Банки вновь наращивают кредитование экономики, сообщил премьер-министр РФ Владимир Путин, выступая в Госдуме. Правительство, по его словам ожидает, что рост кредитования в текущем году может составить 5-10%. "Ликвидности для этого более чем достаточно сегодня практически у всех банков", - подчеркнул премьер.

В.Путин отметил, что постепенно снижаются ставки по кредитам. Он напомнил, что в январе 2009 года они составляли 20-25%, а в феврале 2010 года ставки опустились в среднем до 12,7%.

Глава правительства РФ подчеркнул, что общее состояние экономики позволяет ЦБ РФ снижать ставку рефинансирования. В настоящее время она достигла исторического минимума и составляет 8,25%, отметил он.

Ранее министр финансов Алексей Кудрин также говорил, что рост кредитования в 2010 году составит от 5% до 10%. Однако, по его словам, это является оптимистичным прогнозом.

Кредитование в РФ в 2009 году осталось на уровне 2008 года.

Источник: [РосФинКом](#)